

ПРОТОКОЛ № 14

засідання постійної комісії з питань законності, запобігання корупції, захисту прав та свобод громадян, депутатської діяльності та етики (мандатна), дотримання Статуту територіальної громади міста Скадовська, регламенту роботи ради та взаємодії з правоохоронними органами

від 26 грудня 2016 року

Присутні члени постійної комісії:

Бутенко О.І.,

Кулида С.І.,

Лавриненко Є.В.,

Павловський Ю.А.

Відсутній: Белоус О.П.

Запрошені працівники виконкому та міської ради: Яковлев О.Ю., Розумний А.Г., Кордовська Л.А., Сокольчук О.М., бухгалтери дитячих садочків.

Порядок денний:

1. Про пропозиції по розгляду проектів рішень на позачергову XXIII сесію міської ради.

1. Про бюджет м. Скадовська на 2017 рік та програму соціально-економічного і культурного розвитку міста, цільових програм на 2017 рік.

Слухали: Розумного А.Г., Кордовську Л.А., які зачитали проект рішення та надали відповідні роз'яснення.

Щодо доходної частини бюджету.

Виступили: Бутенко О.І., яка звернула увагу на відсутність у фінансово-господарському відділі виконкому повної та об'єктивної бази суб'єктів оподаткування по видам місцевих податків і зборів. На завищений показник надходжень єдиного податку. Не виконання рішення ради щодо вирішення питання про встановлення дієвого механізму збору коштів за туристичний збір. Відсутність системної роботи виконкому із суб'єктами оподаткування по оплаті за оренду землі, укладання договорів оренди землі суб'єктами господарювання та ін. Кулида С.І., Павловський Ю.А. звернули увагу на необхідність покращення роботи виконкому щодо облаштування парковок у місті та збільшення надходжень до бюджету від збору за місця для паркування транспортних засобів. Особливо це стосується організацій, які надають послуги таксі. Висловилися про необхідність покращення діяльності та результативності роботи адміністративної комісії виконкому. Відсутня система виявлення та фіксування фактів адміністративних порушень в питаннях дотримання правил благоустрою та торгівлі на території міста. Не є реальними обрахування надходжень від 12 % збільшення розміру плати за землю за рахунок індексації її вартості.

Загальне враження від пропозицій щодо формування доходної частини бюджету - це арифметичне збільшення показників на 10-18 відсотків від минулорічних.

Щодо видаткової частини бюджету.

Усі члени комісії звернули увагу на наступні проблемні питання.

1. Видатки на дошкільні заклади освіти обраховані не на 12 місяців, а на 7-8 місяців. Оплата праці працівників дитячих дошкільних закладів збільшена проти 2016 року всього на 4,76%, що складає + 239635 грн. Рекомендують раді Фонд заробітної плати закласти на 12 місяців і доплатувати орієнтовно 4,2 млн. грн. на 82 педагогічних працівників та 116 технічних, які працюють у 5 дитячих дошкільних закладах міста.

Розмір оплати на харчування закладений із розрахунку минулорічного, а саме 18 грн. і 22 грн., в залежності від віку дитини та норм споживання. У зв'язку із зростанням цін на продукти харчування та розрахунку норм споживання, рекомендувати раді розмір оплати на 2017 рік збільшити відповідно до 22 грн. та 33 грн. Загалом необхідно дофінансувати витрати на харчування на 300 тис. грн.

Зважаючи на зростання у 2017 р. оплати за комунальні платежі (вода, стоки, вивіз ТПБ), рекомендувати раді збільшити видатки бюджету на оплату комунальних послуг орієнтовно на 40 тис. грн.

Загальний обсяг до фінансування видатків на утримання дитячих садочків має скласти орієнтовно 4,5-5,0 млн. грн. на 2017 рік.

2. Видатки на утримання органів місцевого самоврядування.

Фонд заробітної плати працівників апарату виконкому збільшено проти минулорічного майже на 44,96% за рахунок збільшення чисельності апарату, встановлення усім щомісячної 50% надбавки за високі досягнення у праці, або виконання особливо важливої роботи та надання щомісячної премії усім працівникам у 100% розмірі. Загальний розмір фонду оплати праці становить 3678250 грн., що складає + 1853870 грн. проти 2016 року.

Колективний договір між трудовим колективом апарату виконавчого комітету Скадовської міської ради та Скадовською міською радою на 2011-2012 роки необхідно не відповідає вимогам чинного законодавства.

Члени комісії пропонують та рекомендують раді зменшити видатки на заробітну плату, встановивши загальний фонд преміювання на рівні 50%.

Секретарю виконкому Козел Л.В. надати на наступну сесію міської ради для розгляду та затвердження проект рішення "Про Положення, щодо надання працівникам виконкому та міської ради надбавки за високі досягнення у праці, або виконання особливо важливої роботи та преміювання" із чітко визначеними критеріями діяльності та результативності роботи кожного працівника.

Надання надбавок за високі досягнення у праці, або виконання особливо важливої роботи не можуть носити щомісячний характер обов'язкових виплат і повинні бути встановлені у розмірі до 50%. Премії на рівні 50% також не можуть носити щомісячний характер обов'язкових виплат.

Секретарю виконкому - голові профкому Козел Л.В. терміново привести колективний договір між трудовим колективом апарату виконавчого комітету Скадовської міської ради та Скадовською міською радою, Положення про оплату праці та матеріальне

стимулювання працівників апарату Скадовської міської ради та її виконавчого комітету у відповідність до вимог чинного законодавства.

Рекомендувати раді виділити до 100 тис. грн. на фінансування витраток щодо відряджень, участі у семінарах, на навчання та стимулювання роботи депутатів міської ради по розробці положень, проектів рішень та ін. заходів їх діяльності.

3. Заважачи на те, що секретар міської ради Соколючук О.М. на протязі 2016 року порушував норми ст. 26 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", в частині планування роботи міської ради (жодного рішення не прийнято) і не забезпечив належний контроль за виконанням прийнятих рішень, рекомендувати раді зобов'язати секретаря міської ради Соколючука О.М. терміново підготувати проект рішення про план роботи міської ради та здійснювати на початку кожної сесії звіт про виконання прийнятих радою рішень.

4. По програмі №1 "Виконання робіт, пов'язаних з будівництвом, реконструкцією, ремонтом і утриманням доріг, вулиць та тротуарів м. Скадовська".

Депутат Бутенко О.І. запропонувала роботи по капремонту доріг проводити із обов'язковим виконанням робіт по водовідведенню.

По програмі №3 "Соціальний захист населення, ветеранів війни та праці м. Скадовська". Члени комісії рекомендують раді збільшити розмір на допомогу онкохворим, встановити загальний розмір витратів на рівні 600 тис. грн. Дофінансувати витрати на пільговий проїзд по місту для окремих категорій жителів міста на 100 тис. грн.

По програмі №6 "Розвиток ЖКГ, утримання майна комунальної власності та благоустрою міста на 2017 рік".

Члени комісії звернули увагу на п. 1.2., 1.3., та п. 2.1., які потребують уточнень. По п. 6.1. запропоновано депутатом Бутенко О.І. передбачити будівництво сучасного громадського туалету на східному пляжі.

5. По програмі №7 " Використання коштів цільового фонду".

Депутати рекомендують раді по п. 11. збільшити витрати на цілорічну роботу ДНС №4.

Також рекомендують раді за рахунок вільних залишків проводити фінансування відновлення та роботи інших ДНС, так-як їх постійна робота може забезпечити пониження рівня ґрунтових вод.

6. По програмі №9 " Висвітлення діяльності міської ради ЗМІ на 2017 рік" рекомендувати раді забезпечити нормальне фінансування діяльності місцевого телебачення "Обрій".

7. По програмі №11 "Захист м. Скадовська від від підтоплення та шкідливої дії вод" - надати чітку програму виконання заходів у 2017 році робіт, передбачених ТЕО.

Загальне зауваження до програми - на виконання запланованих робіт необхідно надати проектну - кошторисну документацію.

Вирішили: 1. Рекомендувати раді прийняти усі пропозиції членів комісії, висловлених по вищезначених пунктах.

2. Прийняте рішення не перешкоджає індивідуально кожному депутату - члену комісії вносити додаткові пропозиції до бюджету і програми.

Голосували: одногослоно.

2. Про встановлення надбавок та виплату матеріальної допомоги та премій.

Слухали: Розумного А.Г., який зачитав проект рішення.

Виступили: Бутенко О.І., Лавриненко Є.В., які запропонували раді по п. 3 проекту рішення встановити місячний розмір премії на рівні 50%. При наданні премій чітко дотримуватися норм п. 6 Постанови КМУ від 09.03.2006 р. №268.

Вирішили: Рекомендувати раді по п. 3 проекту рішення встановити місячний розмір премії на рівні 50%. При наданні премій чітко дотримуватися норм п. 6 Постанови КМУ від 09.03.2006 р. №268.

Голова постійної комісії:

Секретар постійної комісії:



О.І. Бутенко

Є.В. Лавриненко